
Výtvarka nás baví!!! 

Jsme škola s rozšířenou výukou výtvarné výchovy, 

ale pozor – není výtvarka jako výtvarka!  

 
Zaměřujeme se na kreativní a tvořivé činnosti a ty se nám 

prolínají do všech předmětů a aktivit.  

 



Pracujeme na výtvarných úkolech na různých místech po 

škole, ve speciálních učebnách, venku na zahradě, v atriu 

školy, ale i v knihovně nebo na chodbách.  

Žáci pracují ve stojanové učebně – malují a kreslí podle 

modelů nebo i zpaměti, zažívají pocity jako praví umělci. 

 

 



V učebně prostorových prací modelujeme z hlíny, vytváříme 

3D objekty z rozličných materiálů a učíme se týmové 

spolupráci a tvoření ve skupinách.  

 

 



Pracujeme s technickými materiály a nářadím jako praví 

sochaři. 

 

 



I knihomolové si přijdou na své – tvoříme ve školní knihovně, 

kde máme možnost inspirovat se ilustracemi z oblíbených 

knih nebo recyklujeme staré knihy, kterým dokážeme 

vdechnout nový život a vytvořit z nich nová umělecká díla.   

 

 



Sprejujeme na náš Legál v atriu školy.  

 
Tvoříme na chodbách školy, inspirujeme se díly slavných 

umělců a nebojíme se experimentovat.  

 

 



Sázíme květiny, vážíme si přírody – ta nás inspiruje a nabíjí 

energií. 

 

 



Oblíbené jsou výtvarné aktivity venku – v atriu školy nebo na 

školní zahradě, často zavítáme i k nedalekému rybníčku – 

tvoříme z přírodnin, zkoušíme land-art, učíme se vidět barvy a 

tvary a zároveň objevujeme krásy přírody.  

 

 

 



Děti z družinky sázejí kytičky, které svou pestrou barevností 

připomínají živá umělecká díla. 

 

 



Vystavujeme díla v naší Výstavní síni, kam se po instalaci 

výstavy na určité téma chodíme pokochat pracemi svými i 

svých spolužáků napříč 1. až 9. třídou a učíme se práce 

hodnotit, ocenit, rozeznávat estetické hodnoty a kvality a 

hlavně se navzájem inspirujeme k dalšímu tvoření. 

 



 

 

 



Vystavujeme ale také na jiných místech – na Porubském 

zámečku, v knihovně na ulici Opavská nebo i v ostravských 

galeriích. 

 

 

 



Získáváme tak dovednosti, které můžeme uplatnit i v jiných 

předmětech.  

V matematice a fyzice vyrábíme laptopy a zručnost a 

estetické cítění se nám v tomto případě vyplácí – máme svou 

dokonalou učební pomůcku, na kterou můžeme být pyšní.  

 

 



Vyrábíme postery, které reflektují naše nabyté vědomosti – 

na těch si dáváme záležet, protože víme, že estetika a vkus 

jsou důležitou součástí života každého vzdělaného a 

kultivovaného člověka.  

 

  


